

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗΣ

“Ο ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ”

ΈΔΡΑ: Λ. Αντώνη Τρίτση 119, 1ος όροφος, 28100, Αργοστόλι

Τηλ. Επικοινωνίας: 26710 22262, 6977404916

e-mail: grammateiaekki@gmail.com

Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ ΣΗΜΕΡΑ ΕΝΕΚΡΙΝΕ ΤΟ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΨΗΦΙΣΜΑ

1) Καταδικάζει τους άδικους ιμπεριαλιστικούς πολέμους, που τα τεράστια διεθνή μονοπωλιακά συμφέροντα έχουν εξαπολύσει σε όλο τον κόσμο, μέσω των στρατιωτικών- πολεμικών μηχανισμών των ιμπεριαλιστικών κρατών, στη βάση των σκληρών αντιπαραθέσεων τους για την εκμετάλλευση και έλεγχο των πλουτοπαραγωγικών πηγών, των πρώτων υλών, των δρόμων μεταφοράς, των ενεργειακών εμπορευμάτων άλλων χωρών και λαών. Πολέμους που οδηγούν στην καταστροφή χωρών, υποδομών, στον θάνατο και τραυματισμό εκατοντάδων χιλιάδων αθώων, στην πείνα και εξαθλίωση, στην προσφυγιά εκατομμυρίων.

2) Εκφράζει την συμπαράστασή του στους λαούς που δοκιμάζονται, υποφέρουν, εξοντώνονται από την οικονομική και στρατιωτική επιθετικότητα των ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων. Τους καλεί σε κοινή δράση για την απόκρουση της εγκληματικής δράσης των ιμπεριαλιστών ενάντια στον πόλεμο Ρωσίας Ουκρανίας ανάμεσα σε λαούς που τώρα σφαγιάζονται με χιλιάδες νεκρούς και έζησαν με ειρήνη και δημιουργία στα πλαίσια της Σοβιετικής Ένωσης. Εκφράζουμε την μεγάλη μας ανησυχία γιατί τώρα ο πόλεμος έχει μετατραπεί σε πόλεμο ανάμεσα στο ΝΑΤΟ, και την Ρωσία με απρόβλεπτες συνέπειες για την ασφάλεια της υφελίου από δύο τεράστιες πυρηνικές δυνάμεις, γεγονός που μπορεί να οδηγήσει σε μια παγκόσμια καταστροφή.

3) Καταγγέλλει με οργή και αγανάκτηση το κράτος - δολοφόνο του Ισραήλ και την εγκληματική ηγεσία του για το φρικτό, αποτρόπαιο έγκλημα της εξόντωσης - γενοκτονίας που διαπράττει επί ένα χρόνο σε βάρος του παλαιστινιακού λαού και τώρα του λιβανέζικου, ενώ απλώνει την δολοφονική δράση του και σε άλλες

χώρες της περιοχής. Η κυβέρνηση του Ισραήλ, στην απάνθρωπη αυτή δράση της, έχει την πλήρη υποστήριξη και βοήθεια από τις ΗΠΑ, την ΕΕ, το ΝΑΤΟ, που απειλούν όλοι μαζί τους λαούς της Μ. Ανατολής με γενικευμένη πολεμική επίθεση.

4) Καταγγέλλει την ελληνική κυβέρνηση για τον βρώμικο ρόλο της στο στυγερό έγκλημα που διαπράττει το Ισραήλ, στηρίζοντας την ισραηλινή κυβέρνηση και προσφέροντας στις ισραηλινές ένοπλες δυνάμεις και στους συμμάχους της κάθε υποστήριξη, μέσω της συμμετοχής ελληνικών ενόπλων δυνάμεων και των βάσεων των ΗΠΑ και του ΝΑΤΟ στη χώρα μας. Η κυβέρνηση χωρίς κανέναν ενδοιασμό, για χάρη των συμφερόντων της ντόπιας αστικής τάξης εμπλέκει τη χώρα και το λαό μας στις πολεμικές συγκρούσεις στην ευρύτερη περιοχή, καθιστώντας μας συνένοχους σε εγκλήματα, αλλά και υποψήφια θύματα, σε περίπτωση γενίκευσης των πολέμων. Καταδικάζει την εμπλοκή της κυβέρνησης στο πόλεμο στην Ουκρανία και την βοήθεια, οικονομική και εξοπλιστική, που παρέχει στο αντιδραστικό καθεστώς Ζελένσκι.

5) Δηλώνει την αμέριστη αγωνιστική αλληλεγγύη και συμπαράσταση στον παλαιστινιακό και λιβανέζικο λαό, στέκεται στο πλευρό τους, στον αγώνα τους για απόκρουση του επιτιθέμενου δολοφόνου. Απαιτεί την άμεση λήξη των πολεμικών επιχειρήσεων του Ισραήλ και τη δημιουργία τώρα ανεξάρτητου Παλαιστινιακού κράτους στα εδάφη του 1967, με πρωτεύουσα την Ανατ. Ιερουσαλήμ, όπως προβλέπουν και τα ψηφίσματα του ΟΗΕ. Καλεί την ελληνική κυβέρνηση να υλοποιήσει άμεσα την ομόφωνη απόφαση της βουλής για αναγνώριση του Παλαιστινιακού κράτους.

6) Αποδοκιμάζει με αποφασιστικότητα την απαράδεκτη πρακτική της κυβέρνησης να τιμωρήσει με ποινές τους στρατιώτες, που με παλικαριά και αξιοπρέπεια δήλωσαν την αντίθεσή τους στην εμπλοκή της χώρας μας στους πολέμους. Εκφράζει την αμέριστη υποστήριξή του στους φαντάρους αυτούς και απαιτεί την άμεση ανάκληση των ποινών.

7) Απορρίπτει τους χρεοκοπημένους πλέον ισχυρισμούς της κυβέρνησης, ότι δεν υπάρχουν κονδύλια για την ικανοποίηση των λαϊκών αναγκών για δημόσια-δωρεάν υγεία, παιδεία, πρόνοια, για αξιοπρεπείς αυξήσεις στους μισθούς και

στις συντάξεις. Όλα τα παραπάνω δεδομένα αποδείχνουν πως λεφτά υπάρχουν και περισσεύουν. Όμως σπαταλιούνται για εξοπλιστικές δαπάνες του ΝΑΤΟ και των πολέμων που επιχειρεί ή στηρίζει, για οικονομική και εξοπλιστική ενίσχυση των φιλοΝΑΤΟικών ηγεσιών χωρών, που εμπλέκονται ή διεξάγουν τους πολέμους, για την εμπλοκή της χώρας μας στις στρατιωτικές αυτές επεμβάσεις.

8) Δηλώνει πως παραμένει σταθερά και αποφασιστικά στο αγωνιστικό μετερίζι για την ακύρωση της πολιτικής στήριξη των ιμπεριαλιστών που επέλεξε η άρχουσα τάξη και η κυβέρνηση της χώρας μας, με τη αφανή ή φανερή στήριξη των άλλων κομμάτων της αστικής διαχείρισης. Καλεί την κυβέρνηση άμεσα να αποχωρίσει από κάθε πολεμική στήριξη. Δεν θα κουραστεί να συνεχίσει και δυναμώσει την δράση για την απόκρουση των αντεργατικών- αντιλαϊκών μέτρων και νόμων, τη διεκδίκηση της λύσης των προβλημάτων σε όφελος των εργαζομένων, των συνταξιούχων και του λαού γενικά.

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ 30-10-2024

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ

